



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 29. lipnja 2008.

Univerzalno obzorje Godine sv. Pavla

Draga braćo i sestre,

Ove godine blagdan svetih apostola Petra i Pavla pada u nedjelju, tako da ga cijela Crkva – a ne samo ova u Rimu – slavi na svečani način. Takva podudarnost prigodna je i za jače isticanje jednoga izvanrednoga događaja: Godine sv. Pavla što sam je slubeno otvorio jučer navečer kod groba Apostola naroda i koja će trajati do 26. lipnja 2009. Naime, povjesničari rođenje Saula, koji je kasnije postao Pavao, smještaju između 7. i 10. godine poslije Krista. Zato sam, kako se ispunjava oko dvije tisuće godina, htio najaviti ovaj posebni jubilej koji će kao teište imati naravno Rim, osobito pak baziliku Sv. Pavla izvan zidina i mjesto mučeništva – kod Tri fontane. No, on će uključivati cijelu Crkvu, polazeći iz Tarza, rodnoga Pavlova grada i iz drugih Pavlovih mjesta, hodočasničkih ciljeva u današnjoj Turskoj, kao i u Svetoj zemlji, na otoku Malti gdje je Apostol pristao nakon brodoloma i bacio plodno sjeme evanđelja. Zapravo, obzorje Godine sv. Pavla ne moe ne biti univerzalno, jer je sveti Pavao na najizvrsniji način bio apostol onih koji su u odnosu na idove bili "daleko" i koji su "po Krvi Kristovoj" postali "blizi" (usp. Ef 2,13). Zato i danas, u svijetu koji je postao "manji", ali u kojemu mnogi još uvijek nisu susreli Gospodina Isusa, Jubilej sv. Pavla poziva sve kršćane da budu misionari evanđelja.

Tu misionarsku dimenziju treba uvijek pratiti dimenzija jedinstva, što je predstavlja sveti Petar, "stijena" na kojoj je Isus sagradio svoju Crkvu. Kako ističe liturgija, karizme dvojice apostola se upotpunjuju za izgradnju jedinoga Bojega naroda i kršćani ne mogu dati valjano svjedočanstvo za Krista ako nisu međusobno ujedinjeni. Tema jedinstva danas je istaknuta tradicionalnim obredom dodjele palija, što sam ga u tijeku svete mise dao nadbiskupima metropolitima imenovanima protekle godine. Ovdje ih je 41, a druga su dvojica u svojim sjedištima. I njih još jednom srdačno pozdravljam. Osim toga, na današnji blagdan za rimskoga biskupa posebna je radost što prima

ekumenskoga carigradskog patrijarha, u dragoj osobi Njegove svetosti Bartolomeja I., kojemu još jednom ponavljam svoj bratski pozdrav proširujući ga na cijelo izaslanstvo Pravoslavne Crkve što je vodi.

Pavlova godina, evangelizacija, zajedništvo u Crkvi i potpuno jedinstvo svih kršćana: molimo sada za ove velike nakane povjeravajući ih nebeskom zagovoru Presvete Marije, Majke Crkve i Kraljice apostola.